

## A teljesség felé

Kiállítás Weöres Sándor születésének 100. évfordulója tiszteletére

A Berzsényi Dániel Könyvtár elnyerte a Nemzeti Kulturális Alap Közgyűjteményi Kuratóriuma támogatását a Weöres Sándor emlékévként szervezett vándor emlékkiállításához. Szlovénia és Ausztria magyarok által is lakott területein, valamint négy Vas megyei településen bemutatásra kerülő kiállítás célja megismertetni Weöres Sándor korszakos költészetét és a szélesebb közönség figyelmét ráirányítani az életműre. **A teljesség felé** című vándorkiállítás október 8-án, Kőszegen, a Chernel Kálmán Városi Könyvtárban mutatkozik be, ahol két hónapig tekinthetik meg a város lakói. A szombathelyi megnyitót (2013. december 12. egyben egy emlékkonferencia időpontja is), után Bük, a muraszombati Területi és Tanulmányi Könyvtár, az ausztriai Alsóőr és Vép lesz a helyszín egy, ill. kéthónapos látogatási lehetőséggel. A pályázati határidő lezárultát követően az összeállítás tovább vándorol Sárvár, Körmen és a szlovéniai Lendva között.

*A kiállítás "... nem csupán tájolható tablókra rendezve mutatja be a 100 éve született, a vasi tájhoz ezer szállal kötődő Kossuth-díjas költő kivételes életművének választott metszetét, hanem aktivitásra hívó eszközökkel és módszerekkel további elmélyülést is kezdeményez. Az anyagot válogató és kiállítássá rendező Nagy Éva arra törekedett, hogy Weöres Sándor Vas megyei kapcsolatai tükrében vezesse végig a látogatót az eléggé soha meg nem ismerhető életúton, középpontba helyezve a személyes és intézményes kötődéseket, a varázslatos líra interpretációra ösztönző erejét. A Pável családtól Csöngén és a Gazdag Erzsi-barátságán át a könyvtári olvasóközönségig, a verseket illusztráló mai fiatalokig szemlélve a tablókat, olvasva, meghallgatva vers- és levélrészleteket beleélhetjük magunkat egy példaadóan autonóm életet élő, ám közösségének kincseket felhalmozó alkotó elme formálódásába, kiteljesedésébe. A szemlélőt Sellyei Tamás Ottó méltó képi világa kalauzolja a gazdagító megismerésben."*—írja a kiállítás katalógusának előszavában a könyvtár igazgatója.

A kiállítás helyszínei

Kőszeg, Chernel Kálmán Városi Könyvtár	2013. október 8 – 2013. december 8.
Szombathely Berzsényi Dániel Könyvtár	2013. december 12 – 2014. január 12.
Bük, Művelődési és Sportközpont, Könyvtár	2014. január 22 – 2014. február 22.
Muraszombat, Területi és Tanulmányi Könyvtár/ Szlovénia	2014. február 27– 2014. április 29.
Alsóőr, Magyar Művelődési Intézet/ Ausztria	2014. május 9 –2014. június 10.
Vép Művelődési Ház és Könyvtár	2014. június 12 – 2014. július 12.